
جنگ روانی میان دو تیم پرسپولیس و استقلال وارد فاز 

تازه‌ای شده است. آبی‌های پایتخت خود را درصدر جدول 

می‌بینند و می‌خواهند از این فرصت استفاده کرده و به 

پنج‌ سال قهرمانی پیاپی حریف سنتی خود خاتمه دهند 

اما پرسپولیس هم به‌دنبال جاری‌کردن واژه دبل‌هت‌تریک 

در فوتبال ایران است و می‌خواهد به عدد موردعلاقه خود 

یعنی ششمین قهرمانی پیاپی دست پیدا کند. حال در این 

جنگ روانی بحث سربازی رفتن و نرفتن بازیکنان دو تیم 

بر سر زبان هواداران و البته رسانه‌ها افتاده است. بعد از 

اینکه دو بازیکن استقلال یعنی سیاوش یزدانی و حسین 

مرادمند با فشار رسانه‌ای و فضای مجازی سرخ‌ها در آستانه 

اعزام به خدمت مقدس سربازی قرار گرفتند حالا بحث 

خدمت‌نرفتن وحید امیری هافبک ملی‌پوش پرسپولیس 

مطرح شده است و یک منبع آگاه در نظام‌وظیفه مدعی 

شده این بازیکن برخلاف ادعایش کارت معافیت ندارد و 

پرونده‌اش در دست بررسی است. این موضوع بهانه‌ای شد 

تا به سراغ مدیران باشگاه پرسپولیس برویم و درمورد این 

موضوع با یکی از مسئولان باشگاه صحبت کنیم. درنهایت 

مصطفی لشگری، مدیر روابط‌عمومی باشگاه به سوالات 

روزنامه »فرهیختگان« پاسخ داد که متن این گفت‌وگو در 

ادامه از نظرتان می‌گذرد. 

ظاهرا موضوع خدمت سربازی وحید امیری برای رقیب و رسانه‌ها 

سوال شده است. جریان دقیقا چیست؟

جریان خاصی نیست. وحید امیری کارت معافیت از خدمت دارد و 

از این بابت هیچ مشکلی وجود ندارد. 

پس چرا موضوع خدمت نرفتن او بر سر زبان‌ها افتاده است؟

آقای امیری معاف شده است. به قسمت اول موضوع )نرفتن خدمت( 

بیشتر توجه کرده‌اند و به موضوع داشتن کارت معافیت نخواستند 

که توجه کنند! جالب است چندی قبل آقای امیری در یک مصاحبه 

تلویزیونی هم به این موضوع اشاره کرد. نمی‌دانم چه شده که بدون 

توجه به حرف‌های خود این بازیکن چنین موضوعی را مطرح کرده‌اند. 

اجازه بدهید واضح‌تر بپرسیم. واقعا امیری کارت معافیت دارد؟

مگر می‌شود کارت معافیت یا پایان‌خدمت یا مدرک مربوط به 

تحصیلات نداشته باشد و سازمان لیگ این مدارک را ندیده باشد و 

از ما نگرفته باشد و برای این بازیکن چندین سال کارت بازی صادر 

کند؟! سازمان لیگ زمانی کارت بازی صادر می‌کند که یا بازیکن 

در حال تحصیل باشد یا مساله خدمتش کاملا روشن شده باشد. از 

هر باشگاهی این مدارک را برای هر بازیکن می‌خواهند و باشگاه هم 

موظف است آنها را ارائه کند. با اطمینان می‌گویم امیری مشکلی از 

بابت خدمت ندارد و سازمان لیگ همه مدارک او را رویت کرده است. 

پس چرا چنین مسائلی مطرح شده است؟

احتمالا نیتی جز ایجاد حاشیه برای پرسپولیس نداشته‌اند. فکر 

می‌کنم چنین حاشیه‌هایی ایجاد می‌کنند تا حواس هواداران 

خودشان را از مشکلات داخلی تیم‌شان پرت کنند. ضمن اینکه 

قهرمانی‌های پیاپی پرسپولیس ظاهرا برخی را ناراحت کرده و 

می‌خواهند یک جوری ترمز این تیم را در مسیر کسب ششمین 

قهرمانی بکشند. طبیعی است برای برخی این قهرمانی‌ها خوشایند 

نباشد. به همین خاطر بحث‌هایی را مطرح می‌کنند که درست 

نیست. البته ما هم خیلی به این مسائل توجه نداریم و به دنبال 

رسیدن به هدف‌مان هستیم. در مورد هر اتفاقی هم که آنها مطرح 

می‌کنند، به موقع پاسخ سوالات پیش‌آمده برای هواداران خوب 

پرسپولیس را می‌دهیم. 

موضوع سربازی بازیکنان استقلال به این اخبار ارتباطی دارد؟

نمی‌دانم. ما به اتفاقات تیم‌های رقیب کاری نداریم. تمرکزمان روی 

تیم خودمان است و به‌دنبال حل مشکلات‌مان هستیم. آنها هم اگر 

مشکلی دارند خودشان باید حل کنند و این موضوعات اصلا به ما 

ارتباط پیدا نمی‌کند. مگر پیش از این برای ما چنین مشکلاتی به وجود 

نیامد. زمانی‌که پرسپولیس سخت به آقایان عالیشاه و نوراللهی نیاز 

داشت این دو بازیکن قانونی به تراکتورسازی تبریز )که آن زمان تیم 

نظامی محسوب می‌شد( رفتند و خدمت‌شان را در این تیم گذراندند. 

پرسپولیس هم از قانون تمکین کرد و اعتراضی هم نداشت. حالا هم 

اگر قانون چنین حکم می‌کند که بازیکنی باید به خدمت برود باید 

به قانون احترام گذاشت. 

امسال رقابت تنگاتنگی میان پرسپولیس و استقلال بر سر 

کسب عنوان قهرمانی است. این حواشی روی عملکرد تیم‌تان 

اثر منفی نمی‌گذارد؟

نمی‌گذاریم که اثر منفی بگذارد. هدف ما کسب ششمین 

عنوان قهرمانی پیاپی است و طبیعی است که پنج 

قهرمانی قبلی برخی را ناراحت کرده باشد و 

بخواهند برای پرسپولیس ایجاد حاشیه کنند. 

ما فقط جام را می‌خواهیم و با قدرت به کارمان 

ادامه خواهیم داد و باشگاه هم شدیدا مقابل این 

حاشیه‌سازی‌ها خواهد ایستاد و اجازه نمی‌دهد 

تمرکز تیم به‌هم بخورد. 

ظاهرا تعداد نفراتی که قراردادشان در پایان فصل با 

پرسپولیس تمام می‌شود، زیاد است. برای تمدید 

قرارداد این نفرات چه برنامه‌ای دارید؟

آقای درویش اقدامات لازم را برای انجام این کار صورت 

داده و مشغول مذاکره با نفرات تیم است. قرارداد حامد 

لک تمدید شد و مذاکره با نفرات دیگر نیز ادامه دارد. 

طبق برنامه و البته خواسته آقای گل‌محمدی کارها 

پیش می‌رود و هر بازیکنی که قراردادش تمدید شود حتما 

درموردش اطلاع‌رسانی خواهیم کرد. 

و صحبت پایانی؟

باید تاکید کنم پرسپولیس از اتفاقاتی که برایش رقم می‌زنند 

خیلی قوی‌تر است. همه با هم متحد شده‌ایم تا این حاشیه‌ها 

را پشت سر بگذاریم و پر قدرت به جلو پیش برویم. همه 

بدانند این تیم درکنار هوادارانش هرگز از این حاشیه‌سازی‌ها 

نمی‌ترسد. 

ناراحتی وریا مربوط به پیش‌فصل است 

 من آماده‌ام ولی 
دنبال حردانی هستند

شنبه از شماره 9 جدید لورکوزن رونمایی می‌شود

آزمون آماده هنرنمایی در بوندس‌لیگا
سردار آزمون بالاخره تمرینات با توپ خود در بایرلورکوزن را 

آغاز کرد و با توجه به ویدئوهایی که باشگاه آلمانی منتشر کرده 

و اخباری که در این زمینه شنیده می‌شود بعید نیست که در 

دیدار عصر شنبه آینده برابر آرمینیا بیلفلد نخستین بازی‌اش 

را با لباس تیم جدیدش انجام دهد. آزمون در نیم‌فصل و در 

انتقالی پرسروصدا راهی بوندس‌لیگا شد اما به دلیل ابتلا به 

کرونا و همچنین مصدومیتی که در اردوی دبی تیم زنیت 

نصیبش شد نتوانست برای لورکوزن به میدان برود. با این حال 

در روزهای اخیر او حضوری جدی‌تر در تمرینات این تیم داشته 

و به نوشته رسانه‌های آلمانی احتمالا شنبه از او با پیراهن شماره 

9 تیم جدیدش رونمایی خواهد شد. نشریه بیلد آلمان دراین‌باره 

می‌نویسد: »سردار آزمون خرید تازه و 27 ساله بایرلورکوزن در 

تمرینات تیمش در کنار سایرین به راحتی تمرین می‌کند و به 

نظر می‌رسد دوران مصدومیتش به پایان رسیده است. در این 

شرایط بعید نیست که در دیدار این هفته لورکوزن برابر بیلفلد او 

را در زمین ببینیم. به‌خصوص که پاتریک شیک به تازگی دچار 

مصدومیت شده و گفته می‌شود این بازی را از دست خواهد داد. 

او تمریناتش را از ابتدای این هفته جدی‌تر پیگیری می‌کند و 

جراردو سوانه، سرمربی تیم هم معتقد است که شرایطش روزبه‌روز 

بهتر می‌شود و می‌توان امید داشت که حداقل در این دیدار برای 

دقایقی بازی کند.« سرمربی سوئیسی می‌گوید: »باید در روزهای 

آینده هم شرایطش را بررسی کنیم اما این‌طور به نظر می‌رسد 

که مشکلی ندارد و آماده است تا برای تیم بازی کند. البته نباید 

فشار زیادی روی او وارد کنیم و باید به تدریج او را راهی زمین 

کنیم تا دوباره دچار مصدومیت نشود. هنوز چند جلسه تمرینی 

دیگر باقی مانده است و در این مدت بهتر می‌توان درباره شرایط 

او پیش از دیدار روز شنبه اظهارنظر کرد.« البته با توجه به اینکه 

آزمون هنوز برای تیم جدیدش به میدان نرفته و تمرینات زیادی 

هم در کنار هم‌تیمی‌هایش نداشته بعید است در این دیدار از 

ابتدا در ترکیب لورکوزن به میدان برود و سوانه احتمالا از لوکاس 

آلاریوی آرژانتینی در خط حمله تیمش استفاده خواهد کرد. این 

مهاجم 29 ساله با ورود آزمون جایگاهش را در خطر می‌بیند و در 

این دیدار فرصت خوبی دارد تا نشان دهد که می‌تواند همچنان 

یکی از گزینه‌های بازی در خط حمله تیمش باشد.

لورکوزن پس از 3 برد پرگل برابر آگسبورگ، دورتموند و 

اشتوتگارت، در ابتدای این هفته شکستی ناباورانه را برابر 

ماینتس متحمل شد تا نوار بردهایش پاره شود. با این حال 

تا پیش از مسابقه حساس دو هفته بعد با بایرن امیدوار است 

بتواند بیلفلد را مغلوب کرده و در شرایط خوبی برای رویارویی با 

صدرنشین آماده شود. 

آزمون در نیم‌فصل تصمیم گرفت زنیت روسیه را ترک کرده و به 

بوندس‌لیگا برود. برخی رسانه‌های روسی معتقدند که یکی از 

دلایلی که این مهاجم 27 ساله ایرانی فوتبال روسیه را پس از 

سال‌ها ترک کرد حواشی‌ای بود که برایش در مورد نوزادی که 

ادعا می‌شد فرزند اوست منتشر شد و ادعای زنی که معتقد بود 

از آزمون بچه‌دار شده است باعث شد این بازیکن ترجیح دهد 

از این فضا فاصله بگیرد. با این حال آندری دمیتریف، یکی 

از وکلای شهر کازان در مصاحبه‌ای درباره شرایط این پرونده 

و پیش‌بینی‌اش از سرنوشت آن می‌گوید: »امروز)سه‌شنبه( 

جلسه‌ای با حضور وکیل آزمون برگزار شد که ما هم مستندات 

خود را ارائه کردیم و قاضی هم مدارک دو طرف را مطالعه کرد. 

البته شاید آنها پیش از رای نهایی راهی برای مصالحه پیدا کرده 

و پیشنهادی برای حل مسالمت‌آمیز ماجرا ارائه دهند. در صورت 

عدم توافق قاضی باید دستور تعیین هویت و معاینات پزشکی 

را صادر کند تا مشخص شود که اصل ماجرا چیست. آلیا)مادر 

بچه( می‌خواهد که آزمون رسما به‌عنوان پدر بچه معرفی شود 

و در گواهی و شناسنامه کودک این موضوع قید شود. مساله 

دوم پرداخت نفقه است که با توجه به اینکه این بازیکن دیگر در 

روسیه نیست صحبت در مورد میزان آن کمی دشوار است. این 

امکان وجود دارد که آنها عدد مدنظر خود را به‌زودی اعلام کنند 

اما دعوی اولیه تقاضای 25 درصد از درآمد اوست.« 

به نوشته رسانه‌های روسی با توجه به اینکه پیش از این سردار 

پولی را به حساب آلیا انتقال داده است مشخص است که تلویحا 

ارتباط خود با این بچه را پذیرفته است و به این ترتیب شانس مادر 

کودک برای پیروزی در این پرونده بالاست.

   صحبت دو ماه قبل نظام‌وظیفه با باشگاه درباره سربازها 

 هشداری که آبی‌ها جدی نگرفتند

فتح‌آبادی: صبای قم نظامی نبود که برای رضاییان خدمت محسوب شودتدارک نامشخص تیم ملی امید در فاصله کم تا مسابقات قهرمانی آسیا

‌حریفان درحال برنامه‌ریزی
ایران درگیر قرارداد سرمربی

‌مشکل سربازها حل می‌شود 
تا بقیه تیم‌ها گرفتار نشوند!

امیری معاف شده، سازمان لیگ  مدارکش  را دیده

سه پنج حاشیه!

پاسخ باشگاه پرسپولیس به »فرهیختگان«: خیلی‌ها از گلات پرسپولیس ناراحتند ولی عقب نمی‌رویم

درباره همه چالش‌های مجیدی؛ مشکل از سرمربی آبی‌هاست یا بقیه؟! 

اردلان بزرگ‌نیا
خبرنگار
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امیری معاف شده، سازمان لیگ مدارکش را رویت کرده است 


